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МЕКСИКА
«MEXICO SAGRADO»
ЗАЕЗДЫ: 02.03.09, 23.10.09, 05.12.09 
(8 дней/7 ночей)
Путешествие по святым местам доколумбовой, колониальной, современной и независимой Мексики. 

Теотиуакан, Музей Антропологии, Тула, Сан-Мигель-де-Альенде, Атотонилько, Долорес Идальго, Гуанахуато, Гвадалахара, асьенды, в которых изготовляют текилу, Патцкуаро, Морелия, Хочикалько, Таско, Гроты Какауамильпы и Акапулько или Канкун (по выбору)
	1 день
	МЕХИКО
Прилет в г. Мехико. Коллективный трансфер в отель Casa Blanca (или подобный).

	2 день
	МЕХИКО – ТЕОТИУАКАН, СОКАЛО, МУЗЕЙ АНТРОПОЛОГИИ
После завтрака (шведский стол с большим выбором блюд) мы посетим церемониальный центр, он же – самый большой город доколумбовой эпохи в Мезоамерике – Теотиуакан.  Пирамиды Солнца и Луны, Проспект Мертвых, Храм Кетцалькоатля. Посещение Музея Антропологии – одного из самых значимых музеев данного направления не только в Латинской Америке, но и во всем мире. Посещение столичной площади Сокало, Национального дворца, который украшают фрески Диего Риверы.

Возвращение в отель. 

	3 день
	ТУЛА - КЕРЕТАРО – САН-МИГЕЛЬ-ДЕ-АЛЬЕНДЕ (352 км, 11 часов)
Мы начнем наше путешествие с великого города Тула, построенного представителями еще одной исчезнувшей цивилизацией Мексики – тольтеками. Город известен своими Атлантами – огромными скульптурами, каждая из которых весит 8 тонн.  Культура тольтеков оказала огромное влияние на культуру ацтеков, майя и др. Затем нас ждет посещение Города Керетаро, известного своими величественными постройками: приходами, церквями и монастырями, а также знаменитым акведуком. Вечером мы отправимся в один из самых красивых городов Мексики – Сан-Мигель-де-Альенде, являющийся Национальным достоянием. Его каменные улочки, прекрасные фасады домов, несравненный приход Сан Мигеля, выполненный в псевдоготическом стиле, церкви, музеи и великолепные особняки с роскошными фасадами прошлых веков производят на туристов неизгладимое впечатление. Ночевка. Отель Real de Minas (или подобный.

	4 день
	День 4.  ДОЛОРЕС ИДАЛЬГО – АТОТОНИЛЬКО - ГУАНАХУАТО (98 км, 7 часов)

Сегодня мы посетим г. Долорес Идальго, священное для всех мексиканцев место, памятник свободы и независимости. 16 сентября 1810 г. Мигель Идальго с атриума  приходской церкви провозгласил Мексику свободной от испанского владычества страной. С тех пор 16 сентября празднуется в Мексике как День независимости. Затем мы побываем в Атотонилько. Именно здесь находится церковь Иисуса из Назарета, откуда Мигель Идальго взял икону Пресвятой Девы Гваделупской, чтобы провозгласить эту святую символом Войны за независимость. В этом приходе можно также увидеть изображения дьявола в различных религиозных сценах и иллюстрации к библейским мотивам, выполненные индейцами в прошлые века. Наше путешествие продолжится в колониальном городе Гуанахуато, известным своей неповторимой красотой и имеющим большое культурное, историческое и социально-политическое значение.  Входит в число 24 мексиканских объектов, которые ЮНЕСКО объявило Достоянием человечества. Город славится известными во всем мире шахтами, в которых добывают серебро, живописными улицами и переулками (знаменитый «переулок поцелуев»). Ночевка 
в Гуанахуато. Отель Real de Minas (или подобный)

	5 день
	День 5. Гуанахуато – Асьенда, в которой изготовляют текилу - Гвадалахара

После завтрака мы посетим асьенду, в которой изготовляют текилу (штат Халиско). Здесь в течение нескольких веков производят символ Мексики, напиток, ставший ее национальной гордостью – текилу. Мы узнаем секреты приготовления разных сортов этого всемирно известного напитка. Дегустация является обязательной частью программы! Вечером мы приедем во второй по величине город Мексики, столицу штата Халиско - Гвадалахару. Рекомендуем Вам посетить один из фольклорных ресторанов, чтобы послушать пение марьячи и насладиться незабываемым вкусом текилы. Ночь в отеле.

	6 день
	ГВАДАЛАХАРА – ПАТЦКУАРО – МОРЕЛИЯ

После завтрака мы отправимся в Морелию. Наш путь будет лежать через прекрасный штат Мичоакан. Мы посетим г.  Патцкуаро, расположенный на берегу одноименного oзepa. Этот маленький город считается одним из самых красивых колониальных городов Мексики. Помимо прекрасного климата, он славится своей древней историей 
и памятниками культуры.  Вечером – переезд в Морелию, одну из жемчужин мексиканской архитектуры. Морелию называют «розовым городом». Ее исторический центр является Достоянием человечества. Ночь в отеле. 

	7 день
	МОРЕЛИЯ – ГРОТЫ КАКАУАМИЛЬПЫ - ТАСКО
Во время путешествия в Таско мы увидим величественную панораму вулкана «Невадо де Толука» высотой 4680 м над уровнем моря. Затем мы посетим самые впечатляющие гроты в Мексике - Гроты Какауамильпы. Они достигают 2 км в длину и 100 метров в ширину. Вечером мы приедем в прекрасный город Таско, всемирно известный своими изделиями из серебра и уникальной красотой архитектуры. Ночь в отеле.

	8 день
	ТАСКО - ХОЧИКАЛЬКО – опция 1 – Акапулько или опция 2 - Канкун 

Утром мы посетим руины Хочикалько, грандиозного ацтекского церемониального центра (который, по преданию, был построен под влиянием культуры тольтеков). В нем воздавались почести «Пернатому змею» - Кетцалькоатлю. 


Опция 1. Акапулько

После небольшого путешествия (2.5 часа) мы окажемся в самом знаменитом месте для отдыха в Мексике – в г. Акапулько. Короткая экскурсия по городу закончится в Ла Кебрада, где вашему вниманию будет представлено всемирно известное «Шоу ныряльщиков». Трансфер в отель.
Oпция 2. Канкун

После посещения руин русскоязычный персонал нашей фирмы доставит вас в аэропорт г. Мехико (2,5 часа), откуда вы совершите перелет в Канкун (стоимость билетов на самолет не включена). Русскоязычный сопровождающий отвезет вас в выбранный отель. 
Цены даны в условных единицах* на человека и действительны с 21.11.08
      СТОИМОСТЬ ПРОГРАММЫ «Священная Мексика/Акапулькo»:

      1/2 DBL – 1050 y.e.

       SGL – 1370 y.e.

      TPL –  935 y.e.

    CH – 525 y.e.
СТОИМОСТЬ ПРОГРАММЫ «Священная Мексика/Канкун»:

      1/2 DBL – 1095 y.e.

       SGL – 1440 y.e.

      TPL –  995 y.e.

    CH –   550 y.e.
В стоимость тура входит: 
· проживание в отелях 4* и питание по программе, 
· трансферы по программе, 
· услуги русскоговорящего гида в течение всего тура и 2-х дней в Акапулько или в Канкуне. 
· входные билеты в археологические парки и музеи.
· трансфер отель в Канкуне – аэропорт

· чаевые носильщикам и горничным

· чаевые официантам во время завтраков

· трансфер по прибытию в Мексику

· трансфер по отбытию из Акапулько (или Канкуна)
Дополнительно оплачиваются:  
· авиабилет, 
· консульский сбор посольства Мексики – 40 y.e., 
· медицинская страховка – 1 y.e./день.
