Для оформления визы в Болгарию необходимо:

1. Заграничный паспорт со сроком действия не менее 6-ти месяцев после даты возвращения. 

2. Копия первой страницы заграничного паспорта (с фото). 

3. 1(одно) цветное фото 3,5x4,5 см на белом фоне. 

4. Заполненный на компьютере или ручкой опросный лист:

Существует вероятность отказа в получении болгарской туристической визы, если:
1. Турист владеет недвижимостью в Болгарии. 

2. Турист владеет фирмой в Болгарии. 

3. Турист в течение лета посетил Болгарию по 2-х кратной визе 2 раза. 

4. Турист был в Болгарии по туристической визе менее 7 дней. 

5. Турист часто посещает Болгарию (более 3-х раз в год).

Во всех вышеперечисленных случаях Туристу требуется оформление визы другой категории (бизнес-виза, виза для неорганизованных туристов, виза для частного посещения, виза –Д (иммиграционная).

Для граждан стран Евросоюза (Великобритания, Германия, Франция, Бенилюкс, Латвия, Литва, Эстония и т.д.), а также для граждан (до 30 дней пребывания), Японии, Израиля, Австралии, Новой Зеландии и др. для въезда в Болгарию оформление визы не требуется. При этом , если у туриста имеется двойное с Россией гражданство, то для оформления билетов предоставляются данные российского паспорта, пограничный паспортный контроль в России турист обязан проходить по российскому паспорту, а соответственно в Болгарию въезжать по паспорту страны второго гражданства. По требованию сотрудников авиакомпании-перевозчика турист обязан предъявить оба паспорта, так как авиакомпания-перевозчик несёт ответственность за депортацию туриста в случае возникновения проблем с въездными документами в страну следования.
Для граждан:
· Украины при подаче документов на оформление болгарской визы регистрация в России не нужна. 

· прочих стран СНГ(Беларусь, Казахстан, Таджикистан, Узбекистан, Азербайджан, Киргизстан и  т.д.) при подаче документов на оформление болгарской визы необходима ксерокопия регистрации в России, действующая не менее 2-х недель после возвращения из Болгарии. 

· Грузии и Туркменистана при подаче документов на оформление болгарской визы необходима ксерокопия регистрации в России и наличие как минимум 2-х кратной российской визы в паспорте. 

· Армении визовый режим с Болгарией наиболее жёсткий. Виза оформляется не менее 14 дней и желательно предоставление максимально полного пакета документов о туристе, но даже при этом вероятность получения болгарской туристической визы крайне мала.

Для граждан стран-поставщиков «потенциальных эмигрантов» как-то: Вьетнам, Бангладеш, Китай, Индия и прочие – вероятность получения болгарской туристической визы крайне мала.
