Для российских граждан, имеющих дипломатический и служебный паспорт, виза во Вьетнам НЕ ТРЕБУЕТСЯ.
Для граждан, имеющих общегражданский заграничный паспорт, виза во Вьетнам ТРЕБУЕТСЯ.
Существует 2 способа получения вьетнамской визы: 

по прилёту в аэропорту Хошимина или Ханоя.


В этом случае в Москве туристам выдаётся копия приглашения от вьетнамской стороны (визовая поддержка), с которой они вылетают во Вьетнам. В аэропорту по прилёту перед паспортным контролем есть специальная стойка "Visa upon arrival" - виза по прилёту. Турист предъявляет копию приглашения визовому офицеру и заполняет специальный формуляр. С собой нужно иметь 2 цветные фотографии 4 х 6. Через 1-2 часа виза готова (вклеивается в паспорт). 
Для получения визы по прилету и в Москве предоставляются различные приглашения. Заранее сообщите, какой вариант получения визы выбран - в аэропорту или в Москве, так как получить визу по прилету, имея приглашение для Посольства (и наоборот) - невозможно.

Получение визы НА ГРАНИЦЕ возможно только при наличии визовой поддержки, оформленной приглашающей стороной через Управление иммиграции СРВ с указанием конкретного срока и места пересечения границы.
в Москве в посольстве Вьетнама 

· Для оформления визы предоставляются следующие документы:
· Визовая поддержка (разрешение на получение визы) Управления иммиграции СРВ, которую обеспечивает приглашающая вьетнамская сторона. Номер визовой поддержки сообщается сотруднику Консульского отдела при подаче документов;  

· Загранпаспорт (срок действия – не менее 3-х  месяцев со времени окончания срока визы) с личной подписью владельца; 

· Заполненная анкета; 

· 2 цветные фотографии размером 4 х 6 см; 

! В случае поездки ребёнка (до 18-ти лет) с одним из родителей, обязательна ксерокопия доверенности от второго родителя  (нотариально заверенная), а в случае невозможности ее получения - документы, подтверждающие причину отсутствия доверенности (копия свидетельства о смерти, справка матери-одиночки и т. п.) 
! В случае выезда ребенка до 18 лет без родителей обязательна копия доверенности на вывоз ребенка от обоих родителей, а в случае невозможности получения доверенности от одного из родителей - документы, подтверждающие причину ее отсутствия (см. выше).


ПРИГЛАШЕНИЕ – оформляется на каждого туриста (вне зависимости от возраста)
